

Мамонтов Аркадий

4.3.01

шок

Аркадий МАМОНТОВ

РАЗБИРАЕТСЯ С «ДЕТСКОЙ» МАФИЕЙ

26 февраля на РТР выйдет первый фильм дилогии Аркадия МАМОНТОВА «Обратная сторона. Дети».

Регулярно со всех концов света в Россию съезжаются сотни иностранцев, чтобы выбрать для себя ребенка в детском доме. Эти воюжи превратились в систему международного усыновления. Что же это – спасение брошенных детей или преступный бизнес? На столь тревожный вопрос и попробовал ответить в своем документальном телефильме журналист Аркадий Мамонтов, известный нам своими пронзительными репортажами с места гибели подводной лодки «Курск» и взорванного перехода на Пушкинской площади в Москве.

– Расследование длилось три месяца. За это время, помотившись по стране, нам удалось «раскопать» несколько конкретных историй. Съёмки проходили в городах и се-

лах Волгоградской, Рязанской, Тверской областей... В Рязани, например, бабушка захотела продать своего внука за границу на... «запчасти». А конечный пункт маршрута привел нас в Италию, куда предприимчивые бизнесмены привозили «живой» товар. Детей делили на три категории: за «первый сорт» дельцы выкладывали по 30 – 40 тысяч долларов, за «третий» – 8 – 12 тысяч «зеленых». Один из посредников откровенничал перед нами, что Россия – очень выгодная с этой точки зрения страна. Настоящая «белая» Африка. И пока мы, словно страусы, будем прятать голову в песок, кошмарный конвейер по перекачке «живого» товара не остановит!

Вторая серия фильма будет посвящена детской проституции.



Антонина Коваленко